

# 拘传震慑破僵局 雷霆出击护民生

近日,长春市宽城区法院执行局以雷霆手段果断出击,一日内通过拘传措施成功执结多起长期未结案件,顺利兑现当事人胜诉权益,为破解“执行难”写下生动注脚。

此次集中执行的案件涉及劳动争议、合同纠纷等多种案件类型,被执行人某公司拖欠消费者相关服务费用及单位职工的劳动报酬,长期以“拖、躲、赖”等手段逃避履行义务。面对执行困局,宽城法院执行局提前研判案情,对拒不配合的被执行人

某公司的法定代表人依法采取拘传措施。“没想到法院动真格了,今天必须把钱还上!”拖欠劳动报酬的被执行人法定代表人在拘传压力下,迅速联系亲友筹款,当场履行了7件执行案件的全部义务,并达成和解1件,实现“当日拘传、当日结案”。

在本次执行过程中,宽城法院坚持“护民生”与“优环境”并重;一方面全力保障劳动者“血汗钱”,该被执行人名下涉追索劳动报酬案件全部执行到位,追回欠薪数万元,当场结清欠付的工人工

资;另一方面助力企业纾困解难,考虑到该被执行人尚有经营能力,对拖欠的部分消费者的服务款项灵活采用“分期履行”机制,既保障申请人权益,又为企业恢复经营留出空间。

该系列案件的顺利执结,彰显的不仅是司法为民的初心,更是攻坚克难的决心。未来,宽城法院将持续提升执行质效,用“看得见”的正义筑牢社会诚信基石,为辖区高质量发展注入法治动能。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 青山铸忠魂 法徽映初心 长春市二道区法院 开展清明祭英烈活动

清明追思忆忠魂,法徽辉映践初心。在清明节来临之际,长春市二道区法院法庭联合党支部及院团支部全体青年干警来到长春市革命烈士陵园,开展“清明祭英烈 初心永传承”主题活动,激励干警凝聚奋进力量,筑牢司法为民信仰。

在革命烈士纪念馆内,在讲解员引领下,全体党员干警循着历史足迹,依次参观了抗美援朝展厅的每个篇章,追忆革命先辈艰苦卓绝的奋斗历程和保家卫国的英雄事迹,近距离感悟伟大的抗美援朝精神。大家纷纷表示,要铭记历史、感恩先烈,学习和传承革命先烈的热爱祖国、敢于牺牲的精神,把爱国之情、报国之志转化为立足本职岗位工作的实际行动。

巍巍青山埋忠骨,灼灼初心映法徽。二道法院将以此次活动为契机,从革命精神中充分汲取养分和力量,持续深化“党建+业务”融合机制,以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,发扬钉钉子精神,在新时代赶考路上书写让人民满意的法治答卷。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 婚庆公司擅自将顾客婚礼影像发布于网络平台 顾客能否请求赔偿?

2024年的6月,徐某与某婚庆公司签订婚礼庆典服务合同,约定由该婚庆公司为其提供婚庆服务,包括司仪、化妆、摄影、摄像、婚礼布置等事宜。2024年9月,徐某举行了结婚典礼。2024年10月,徐某的妻子在某网络平台无意中刷到婚庆公司制作的自己的婚礼照片及视频,载有夫妻二人的肖像、姓名等信息。

徐某打开某婚庆公司婚礼策划师的微信朋友圈,发现自己已被其屏蔽。因该婚礼策划师的微信朋友圈权限设置为“允许陌生人查看十条朋友圈”,徐某便使用家人的微信查看,发现了自己的婚礼照片及视频。此后,夫妻俩又在其他网络平台上刷到了自己的婚礼照片及视频。

徐某夫妇主张婚庆公司侵犯了自己的肖像权,要求赔礼道歉,停止侵害、立即删除所有网络平台上自己的婚礼照片和视频,并赔偿精神损失1万元。庭审中,婚庆公司辩称,婚礼策划师在前期沟通中曾告知过徐某,公司会选择效果好的照片及视频用于公司业务的宣传推广,徐某当初也曾口头同意。故公司不构成恶意使用,是有权使用。

长春市九台区法院审理认为,本案中,被告婚庆公司系原告徐某夫妇婚礼照片和视频的拍摄者、制作者,作为肖像作品著作权人,亦不得未经肖像权人同意而发布其肖像作品。被告使用原告肖像的行为主要是在微信朋友圈及若干网络平台发布其拍摄制

作的载有原告夫妇肖像的照片和视频,用于公司业务宣传、销售和推广,使不特定的公众更多地选择被告公司的婚庆服务,从而获得潜在的商业利益。被告辩称其获得原告许可有权使用,但未提供证据予以证明,法院对此不予采信。故被告通过上述途径发布原告照片及视频的行为,构成对原告肖像权的侵害。原告未提供证据证明对其造成的损失数额,亦未提供证据以确定被告因此的获利情况。

法院综合考量被告侵权行为的动机、时长、范围、损害后果,原告为制止侵权行为所付出的合理开支等因素,酌情确定被告赔偿原告精神损失3000元。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 抚松林区基层法院 组织开展2025年第四期周分享活动

为不断提升法院工作质效,凝聚法治力量,近日,抚松林区基层法院党总支组织开展第四期周分享活动,两名干警对关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育发表感悟,让思想在碰撞中升华,让经验在交流中传承。通过周分享,让党员干部在思想交流中不断成长,在经验传承中携手共进,让公平正义之光普照每一个角落,为法治社会建设贡献坚实的法院力量。

于滢茹

## 普法宣传进集市 纠纷调处在田间

春风拂面绿意浓,正是春耕好时节。为保障春耕生产有序开展,长春市二道区人民法院莲花山法庭干警们开展“播好法治种子 助力春耕备耕”专项活动,将法治课堂搬进热闹集市,把调解现场设在农家院落,让法律知识与春耕农资一同装进乡亲们的“菜篮子”。

在熙熙攘攘的集市上,法院干警支起普法摊位,悬挂的横幅映照群众热切的面庞。“土地承包合同要注意哪些条款?”“买到假种子怎么维权?”“邻居占了我家宅基地种菜,我该咋办?”面对乡亲

们的提问,法官们开展“点单式”答疑服务,现场解答群众关心的问题,结合真实案例将晦涩的法条转化为生动的普法课堂。法庭干警走上集市发放普法手册,向群众普及农资采购、土地流转等实用法律知识,同时提醒群众注意防范春耕期间易发的安全隐患。活动现场氛围热烈,取得了良好的宣传效果。

普法活动刚刚结束,法庭便接到一通紧急电话。原来是同心村两户村民因宅基地边界问题发生争执,春耕在即,双方却僵持不下,甚至差点动起手

来。法庭干警得知情况后,立即赶往现场,并启动“无讼村屯”联动机制,联合派出所、村委会、司法所组建调解小组。法官一方面安抚双方情绪,从情理、法多个角度出发,耐心向双方释法明理,引导他们换位思考,另一方面提出问题解决思路,建议双方实地勘测土地、查阅宅基地确权档案,厘清权属关系。调解过程中,法官不仅引用《民法典》明确物权归属,还讲述“六尺巷”的典故,引导双方互谅互让。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 司法温度在脚下 暖心送达在路上

近日,抚松林区基层法院立案庭工作人员上门送达,诠释了司法的人文关怀,案件当事人是一位年逾古稀的老人,因腿脚不便,难以亲自前往法院。考虑到老人的实际困难,法院工作人员决定主动上门送达相关法律文书。最后用通俗易懂的语言,确保老人对法律文书的内容有清晰的了解,让老人在温暖和安心的氛围中签收了文书。

宋梓铭

## 白山边境管理支队十二道沟边境派出所 开展管制刀具专项检查行动

为进一步夯实校园安全根基,全方位守护师生生命财产安全,近日,白山边境管理支队十二道沟边境派出所深入辖区学校开展管制刀具专项检查行动。

吴爱东

## 锦旗映初心 警民鱼水情

——白山边境管理支队十四道沟边境派出所获赠锦旗

近日,白山边境管理支队十四道沟边境派出所户籍窗口出现了温暖的一幕:群众满怀感激地将一面锦旗送到户籍民警李林栋手中,锦旗上的话语满含赞誉,承载着群众对户籍工作的认可与感谢。

李林栋

## 普法宣传解疑难 提升满意促和谐

为落实好“谁执法谁普法”普法责任制,增强社区群众的法治观念,近日,长春市宽城区人民法院执行局法官走进宽城区新隆街道新荣社区,为社区居民带来了一场接地气、聚人气、冒热气的法律宣传活动。

活动现场,崔岩法官首先就社区居民提出的诸多法律问题进行梳理和汇总,结

合具体法律条文与个案实际提出了切实有效的解决办法。同时针对提问中较为突出的婚前婚后财产区分、彩礼、遗产继承、拖欠物业费与居民生活息息相关的法律问题,向在场居民作出重点解读说明,并提醒大家一定不要意气用事,要在法律框架内合法合理解决诉求。在场居民纷纷表示,这次法律咨询活动拉近了生

活与法治的距离,受益匪浅。

这种“走出去”的普法方式,实现了法治宣传的精准覆盖,让居民感受到了法律的温度。下一步,宽城法院将积极回应群众诉求,创新普法模式,让法治精神真正融入基层社会治理,以优质的司法服务和普法成效满足群众的新期待。

城市晚报全媒体记者 吕闯

**招租公告**

长春市经开区崑山路东润枫景小区1栋103号、104号、105号门市房产招租,建筑面积合计297.27平方米,租期3年,年租金17万元起,每年租金在上一年基础上递增3%,5万元履约保证金。

报名截止时间:2025年4月7日下午14点整

有关详细招租公告及其他具体要求请联系电话:13596189251、15643185727索取确认。

联系人:于女士、刘先生

地址:长春市盛世大路4188号国资公司办公楼

最终解释权:吉林省国有资产管理有限公司

**厂房及办公楼出租**

可整租,可分租;起租期1年,厂房位置:北湖经济开发区航空街与建丰街交会西行200米;

厂房一面积4884.77m<sup>2</sup>;

厂房二面积4348.77m<sup>2</sup>;

办公楼面积4422.3m<sup>2</sup>;

供暖方式:燃气锅炉;办公楼精装修,配套设施齐全,价格面议。联系电话:15948145415

**长春御翠湾园区电梯维修保养服务外判招标公告**

家利物业管理(上海)有限公司长春分公司服务的御翠湾项目,位于长春市高新区宜居路349号,项目为小高层及联排住宅。现面向社会邀请具有合法经营执照及《特种设备生产许可证》、有过往较好维保服务业绩、五年以上维保服务经验的正规电梯公司提供维保服务,希望有能力、业绩好的正规电梯公司积极参与我公司推荐工作,公司营业执照及业绩证明(以上资料加盖公章)递交我司审核,审核截止时间为2025年4月11日,投标文件请联系我司工作人员获取,递交截止日期为2025年4月16日12:00时。联系方式81901662程女士。

**拍卖公告**

吉林省众拓拍卖有限公司受委托,对位于吉林省大安永兴修配厂对面约8公顷的耕地(旱田约5公顷,水田约3公顷),2025-2027年度三年期承租权,定于2025年4月14日上午9时在竞拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)整体依法进行公开拍卖。拍卖参考价12.78万元。

拍卖标的展示查看时间:2025年4月9日至2025年4月12日15时

标的展示地点:标的物所在地

竞买登记时间:2025年4月12日至4月13日16时止

竞买登记地点:请联系拍卖公司咨询

咨询电话:13019223868

查看标的联系人:孙先生 15114455335

承接:公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招生、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。

长春市吉长广告信息有限公司

**天天信息**

0431-81916456

注:本栏目是为信息供求双方提供便利的平台,请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性,所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据,如有问题,本报概不负责。

**声明公告**

陈成因个人原因将长春活力城新生活广场有限公司开具的装修押金10000元编号为9928020;物业保证金37960元编号为9145979;质保金10000元编号为9362937;将长春活力城开发有限公司开具的租金保证金26280元编号为9362936的收据丢失,特此声明作废,以后因该收据相应的纠纷由本人承担,与活力城无关。

**低价个人房出售**

青年路长安世家小区7栋6楼98.74m<sup>2</sup>,简单装修三室两厅两卫,(带露台),不把山,南北通透,可贷款(低首付)。

电话:1384417789

**声明公告**

刘晓轩遗失人民警察证,警号002927,声明作废

**声明公告**

长春市汉唐装饰工程有限公司遗失谷蓬勃法人章编号2201963391510声明作废

**声明公告**

利为(吉林)科技有限公司将银行开户许可证丢失,核准号:J2410061967501,声明作废

**声明公告**

前海生命云科技(吉林)有限公司91220109MA17EM685R将财务专用章(2201962399486)丢失,声明作废

本栏目只提供信息发布服务,不作为承担法律依据双方交易前核实身份,请勿交纳任何费用,后果自负